
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  

Τρίπολη, 06.06.2008 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Ινστιτούτο Επιμόρφωσης Πελοποννήσου (Π.ΙΝ.ΕΠ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) ανακοινώνει 

τη διεξαγωγή 6 νέων προγραμμάτων  για την περίοδο 17/06/2008 έως και 30/06/2008, για υπαλλήλους του 

Δημοσίου Τομέα, των ΟΤΑ α  ́ και β΄ βαθμού και των υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ.. Αναλυτικά τη διεξαγωγή 4 

επιμορφωτικών προγραμμάτων στον Τομέα των Νέων Τεχνολογιών με τίτλο: 

1) ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΜΑΘΗΣΗ 

Σκοπός του προγράμματος, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. και συγκεκριμένα από το Γ  ́ΚΠΣ είναι 

η ανάπτυξη ενός ικανού αριθμού εκπαιδευτών, για την υλοποίηση δράσεων ηλεκτρονικής μάθησης (εξ 

αποστάσεως εκπαίδευση) στους φορείς του Δημοσίου. Απευθύνεται σε στελέχη της δημόσιας διοίκησης 

(ΠΕ/ΤΕ) κυρίως μέσα από το Μητρώο Εκπαιδευτών του Ε.Κ.Δ.Δ.Α., που θα αξιοποιηθούν ως εκπαιδευτές 

ηλεκτρονικής μάθησης. Είναι διάρκειας 9 ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Τηλεδιάσκεψη, Ασύγχρονα Προγράμματα Τηλεκπαίδευσης, Σύγχρονα Προγράμματα Τηλεκπαίδευσης- Μικτή 

Εκπαίδευση- Σύνθεση Τεχνολογιών- Σύνθεση διδακτικών πρακτικών. Διαχείριση προσωπικών Προφίλ- 

Προγραμμάτων Σπουδών- Δημιουργία Υλικού- Επικοινωνία και Συνεργασία μέσω Υπολογιστή- Επικοινωνία 

μέσω κειμένου. Διαχείριση προγραμμάτων e-learning. Πρακτική άσκηση στη χρήση και διαχείριση τάξεων και 

μαθητών με τη βοήθεια συγκεκριμένων εργαλείων Ηλεκτρονικής Μάθησης 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 17-27/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 15:00 έως 

22:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την Τετάρτη 11/06/2008 στο φαξ:2713602310 ή 2713602311. 

2) ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ WINDOWS SERVER 2003 

Σκοπός του προγράμματος είναι η δημιουργία επαρκώς καταρτισμένων στελεχών, ώστε να καλύψουν τις 

ανάγκες της διαχείρισης εξυπηρετητών δικτύων που παρουσιάζονται στις υπηρεσίες δημόσιας διοίκησης. Αυτό 

θα επιτευχθεί μέσα από την κάλυψη τόσο του θεωρητικού πεδίου, όσο και της πρακτικής εφαρμογής των 

διδασκομένων θεμάτων, ώστε να εξασφαλιστεί η ασφαλής και αποδοτική λειτουργία των εξυπηρετητών (server) 

των υπηρεσιών του δημοσίου τομέα. Απευθύνεται σε υπαλλήλους και στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης 

(ΠΕ/ΤΕ) που ασχολούνται με διαχείριση συστημάτων Η/Υ και συντηρούν δίκτυα Η/Υ σε τμήματα και 

Υπηρεσίες. Είναι πενθήμερης διάρκειας και το θεματολόγιό του περιλαμβάνει: 

- Εγκατάσταση Windows Server 2003- Βασική διαχείριση Windows Server 2003- Δίκτυα TCP/IP, Εγκατάσταση 

DHCP,IIS- Εγκατάσταση και διαχείριση Active Directory- Διαχείριση χρηστών και ομάδων- Διαχείριση 

Πρόσβασης σε πόρους 



 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 23-27/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00 στην Σπάρτη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την Τρίτη 17/06/2008 στο φαξ:2713 602310-11 .  

3) ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΤΟΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

Σκοπός του προγράμματος είναι η κατάρτιση των δημοσίων υπαλλήλων στη Σύνταξη Δημοσίων Εγγράφων, τη 

διακίνηση, διαχείριση, αρχειοθέτηση δημοσίων εγγράφων, ούτως ώστε μέσα από την τυποποίηση να γίνει πιο 

ουσιαστική και η έγγραφη επικοινωνία μεταξύ των υπηρεσιών του Δημοσίου και των πολιτών. Απευθύνεται 

στα στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΠΕ/ΤΕ/ΔΕ) που εμπλέκονται στη σύνταξη, 

διακίνηση και ηλεκτρονική αρχειοθέτηση δημοσίων εγγράφων. Επίσης οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν 

διαθέσιμο Η/Υ με πρόσβαση στο διαδίκτυο (κατά προτίμηση στο χώρο εργασίας) 

Είναι διάρκειας 12 εργάσιμων ημερών (21 ώρες δια ζώσης, 14 ώρες εξ’ αποστάσεως) και το θεματολόγιο του 

περιλαμβάνει: 

- Προϋποθέσεις εγκυρότητας Διοικητικών Εγγράφων- Σύνταξη Σχεδίου Εγγράφου- Κανόνες Σύνταξης 

Δημοσίων Εγγράφων- Είδη Δημοσίων Εγγράφων, Διαδικασία Πρωτοκόλλου- Διακίνηση, Ηλεκτρονική 

Διαχείριση, Αρχειοθέτηση Δημοσίων Εγγράφων- Πρακτική Άσκηση 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 23/06- 08/07/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 

έως 15:00 στην Τρίπολη (τις πρώτες 3 ημέρες ). Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του 

παραπάνω προγράμματος μπορεί να γίνεται μέχρι και την Τρίτη 17/06/2008 στο φαξ:2713602310-11 .  

4) ΜΟΥΣΕΙΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος είναι να αποκτήσουν οι συμμετέχοντες γνώσεις σχεδιασμού και 

εφαρμογής προγραμμάτων μουσειακής εκπαίδευσης διδασκόμενοι από τη μέχρι σήμερα εμπειρία στον τομέα 

της μουσειακής εκπαίδευσης και αξιοποιώντας παράλληλα τις δυνατότητες των νέων τεχνολογιών. 

Απευθύνεται σε αρχαιολόγους, μουσειολόγους, καθώς και εκπαιδευτικούς (προσχολικής αγωγής και 

υπεύθυνους πολιτιστικών θεμάτων και καλλιτεχνικών αγώνων Π/θμιας) των οποίων οι αρμοδιότητες 

επικεντρώνονται σε θέματα σχεδιασμού και υλοποίησης εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Είναι πενθήμερης 

διάρκειας  (απογευματινό) και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

- Μεθοδολογικές κατευθύνσεις σχεδιασμού προγραμμάτων μουσειακής εκπαίδευσης- Εφαρμογή 

προγραμμάτων μουσειακής εκπ/σης σε μουσεία (παράθεση καλών πρακτικών)- Αξιοποιώντας τις νέες 

τεχνολογίες για εκπαιδευτικές εφαρμογές- Πρακτικές εφαρμογές 

 Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 23-27/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 15:00 έως 

22:00 στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την  Τρίτη 17/06/2008 στο φαξ:2713602310-11 .  

 

Τη διεξαγωγή ενός επιμορφωτικού προγράμματος στον Τομέα Δημοσίου Μάνατζμεντ: 

 



 

5) Η ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η βελτίωση των 

ικανοτήτων και των δεξιοτήτων των στελεχών της δημόσιας διοίκησης κατά τη συμμετοχή τους ως συντονιστές 

ή μέλη ομάδων διαπραγμάτευσης ή παραλαβής έργων, είτε διυπηρεσιακά, είτε κατά τις επαφές με 

εκπροσώπους της κοινωνίας των πολιτών ή άλλων φορέων, ώστε να μπορούν να προετοιμάζουν τις θέσεις της 

υπηρεσίας τους εφαρμόζοντας τις κατάλληλες στρατηγικές και μια πετυχημένη διεξαγωγή διαπραγματεύσεων.  

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε εργαζομένους του δημοσίου τομέα οι οποίοι έχουν την ευθύνη της 

εκπροσώπησης της υπηρεσίας τους στο εξωτερικό διοικητικό περιβάλλον και λόγω της θέσης εργασίας τους 

καλούνται να συμμετέχουν σε διυπηρεσιακές ή άλλες συναντήσεις εργασίας όπου εκπροσωπούνται οι επίσημες 

θέσεις της υπηρεσίας τους.  Είναι διάρκειας 5 ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Στρατηγική των διαπραγματεύσεων- Εργαλεία επικοινωνίας για μια επιτυχημένη διαπραγμάτευση- Διαδικασία 

λήψης απόφασης, επίτευξη συναίνεσης- Προσομοίωση ενδοϋπηρεσιακής ή ευρωπαϊκής διαπραγμάτευσης- 

Καλές πρακτικές εμπνευσμένες από άλλες Ευρωπαϊκές χώρες  

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 23-27/06/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 έως 

15:00, στην Τρίπολη. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος μπορεί 

να γίνεται μέχρι και την  Τρίτη 17/06/2008 στο φαξ:2713 602310-11. 

Ένα επιμορφωτικό πρόγραμμα στον τομέα του Περιβάλλοντος: 

 

6) ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΧΥΤΑ 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. είναι η αναβάθμιση των 

γνώσεων και ικανοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού για τον εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση των πρακτικών 

της Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης σε θέματα πρόληψης της ρύπανσης, διαχείρισης αποβλήτων και 

λυμάτων, καθώς και στην αξιοποίηση αποβλήτων από φορείς των ΟΤΑ και του ιδιωτικού τομέα. Το 

πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη της κεντρικής διοίκησης και της τοπικής αυτοδιοίκησης Α΄και Β΄ Βαθμού 

που ασκούν αρμοδιότητες σε θέματα ρύπανσης και διαχείρισης αποβλήτων και λυμάτων. Είναι διάρκειας 5 

ημερών και το θεματολόγιο του περιλαμβάνει: 

-Ευαισθητοποίηση και Εκπαίδευση στη Διαχείριση Αποβλήτων- Μεθοδολογίες Λήψης Αποφάσεων στη 

Διαχείριση Στερεών Αποβλήτων- Σχεδιασμός, Κατασκευή και Λειτουργία Χώρων Υγειονομικής Ταφής 

Απορριμμάτων- Περιβαλλοντικές Επιπτώσεις από τις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων- Η εφαρμογή 

του Θεσμού των Ε.Π.Ε. σε Μονάδες Επεξεργασίας Λυμάτων – Ενεργειακή Αξιοποίηση Αποβλήτων 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος είναι 30/06-04/07/2008 και οι ώρες διεξαγωγής είναι από 8:00 

έως 15:00, στην Καλαμάτα. Η κατάθεση των αιτήσεων για την παρακολούθηση του παραπάνω προγράμματος 

μπορεί να γίνεται μέχρι και τη Δευτέρα 23/06/2008 στο φαξ:2713 602310-11. 

 



 

Έντυπα αιτήσεων συμμετοχής για τα επιμορφωτικά προγράμματα διατίθενται από τη γραμματεία του Π.ΙΝ.ΕΠ. 

Πελοποννήσου (Πνευματικό Κέντρο Δήμου Τρίπολης, Τρίπολη  , τηλ. 2713602308 – 2713602314-15 ) ή 

και ηλεκτρονικά στο site www.ekdd.gr.  

 

Η παρακολούθηση είναι υποχρεωτική και οδηγεί στην απόκτηση Πιστοποιητικού Παρακολούθησης.  

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Για πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα μπορείτε να επικοινωνείτε 

με το Π.ΙΝ.ΕΠ. Πελοποννήσου.  

 

http://www.ekdd.gr

